



Индивидуальный подход в развитии бизнеса. Станьте участницей менторской программы для предпринимательниц из Гомельской, Могилевской и Витебской областей.

Руководительницы и владелицы малого и среднего бизнеса, а также самозанятые из Витебской, Могилевской и Гомельской областей могут стать участницами бесплатной менторской программы. На протяжении четырех месяцев менторы и менти будут делиться опытом, решать задачи и формировать новые направления развития своего бизнеса, а также пройдут обучение, разработанное под их запросы. Подать заявку можно до 25 августа. Программа реализуется в рамках инициативы Программы развития ООН (ПРООН) в партнерстве с Министерством экономики Республики Беларусь. Рассказываем подробнее о программе и как туда можно попасть.

С каждым годом женщин в бизнесе становится все больше. По данным Белстата в 2023 году их процент составил 39,5% от общего количества предпринимателей в Беларуси. Это на 8% больше, чем в 2018 году. Одним из инструментов поддержки предпринимательниц может стать менторство, которое помогает войти в бизнес новичкам и не дает сойти с дистанции тем, кто столкнулся со сложностями.

В отличие от классического бизнес-обучения менторство предлагает индивидуальный подход. Участники работают в парах. Менти – предпринимательница, которая ставит перед собой задачу по развитию бизнеса, – работает с ментором – владелицей бизнеса, которая уже имеет практический опыт в новой для менти сфере и готова им поделиться.

Как стать участницей программы?

Принять участие смогут 45 предпринимательниц – 15 менторов и 30 менти. Эксперты программы помогут с формированием пар «ментор-менти», учитывая опыт кандидатов, а также их цели и ожидания от программы. Это позволит участницам извлечь наибольшую пользу от совместной работы.

Встречи и обучающие мероприятия программы пройдут с августа по декабрь в онлайн и оффлайн форматах.

Программа позволит участницам достичь поставленных целей, а также получить новые навыки. Менторы улучшат лидерские качества, систематизируют свои знания и получат новые компетенции. Менти познакомятся с опытными игроками рынка, которые развивают бизнес в их регионе и знают нюансы работы. В парах они проработают свои запросы и найдут решения своих конкретных задач. Программа даст возможность менти определить точки профессионального роста.

Чтобы принять участие в программе, нужно до 25 августа заполнить анкету [по ссылке \(https://clck.ru/3CJeTa\)](https://clck.ru/3CJeTa). После завершения регистрации с потенциальными участниками свяжутся организаторы. Кстати, те, кто не попал в основной список участниц как ментор или менти, смогут принять участие в обучающих мероприятиях программы.

20 августа в [Витебске \(https://clck.ru/3CJchp\)](https://clck.ru/3CJchp), 22 августа в [Могилеве \(https://clck.ru/3CJci9\)](https://clck.ru/3CJci9) и 23 августа в [Гомеле \(https://clck.ru/3CJciy\)](https://clck.ru/3CJciy), пройдут встречи для тех, кто хочет больше узнать о программе. Эксперты подробно расскажут о менторстве и как оно может помочь росту бизнеса. На встречах потенциальные участницы смогут лучше понять, какие результаты от программы могут получить как менторы, так и менти, а также задать вопросы.

Менторская программа реализуется компанией «АСБ Консалт» в рамках инициативы ПРООН по содействию устойчивому социально-экономическому развитию в Беларуси в партнерстве с Министерством экономики Республики Беларусь.

Всю дополнительную информацию о программе можно найти в социальных сетях [Инстаграм \(https://www.instagram.com/mentor_bel/\)](https://www.instagram.com/mentor_bel/), [Facebook \(https://www.facebook.com/profile.php?id=61562839002345\)](https://www.facebook.com/profile.php?id=61562839002345).